
EU ReferendumRegionSocial GradeAgeGender
WalesNorth-

&Northern
SouthEng-Mid-SouthIre-Scot-Eng-

LeaveRemainWestlandlandEastlandWaleslandlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2047218068210821150123816521442339381064874124115601053716835824733579251822224740Unweighted base

1950215464911291211120712623341839631156103312751275992705828842808566243623044740Weighted base

841933295499499634611082481819404404671756382280354418440362104211942236NET: Britain is
4%90%45%44%41%53%48%47%59%46%35%39%53%59%39%40%43%50%54%64%43%52%47%stronger in the EU

191144171281246390376612110222372113744232161482012312242265476991246Britain is much    (+2)
1%53%26%25%20%32%29%28%29%26%21%20%29%33%22%21%24%27%28%40%22%30%26%stronger in the EU

657891242182532452343127797167193297334166133153187216136495495991Britain is a bit   (+1)
3%37%19%19%21%20%18%18%30%20%14%19%23%26%17%19%18%22%27%24%20%22%21%stronger in the EU

25413977124147129725374511281451361121018085989859291229521Britain is neither  (0)
13%6%12%11%12%11%6%11%9%11%11%14%11%9%10%11%10%12%12%10%12%10%11%stronger nor weaker in

the EU

6423410520621713226315663019719619515517211815212710767420323743Britain is a bit   (-1)
33%2%16%18%18%11%20%13%13%16%17%19%15%12%17%17%18%15%13%12%17%14%16%weaker in the EU

9131113622727223226535781530623820220630119118212611139471480951Britain is much    (-2)
47%1%21%20%23%19%21%23%14%21%26%23%16%16%30%27%22%15%14%7%19%21%20%weaker in the EU

155545242433489364528411314445034343963604733093342542181068908031694NET: Britain is weaker
80%2%37%38%40%30%41%36%27%36%44%42%31%28%48%44%40%30%27%19%37%35%36%in the EU

5737367275807151924812151714635365572523821277289Don't know
3%2%5%6%6%7%5%7%5%6%10%5%6%4%4%5%7%9%6%7%9%3%6%

-1.251.430.140.11-0.010.380.170.170.500.16-0.16-0.060.370.50-0.18-0.110.050.350.440.840.100.270.19Mean

0.890.731.541.521.501.551.591.581.421.531.561.491.481.481.581.551.541.471.421.301.491.551.53Standard deviation

0.020.020.060.050.050.050.130.110.070.030.050.050.040.040.050.060.050.050.050.060.030.030.02Standard error
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Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you think Britain is stronger by being in the EU or weaker by being in the EU?
Base: All respondents
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EU ReferendumRegionSocial GradeAgeGender
WalesNorth-

&Northern
SouthEng-Mid-SouthIre-Scot-Eng-

LeaveRemainWestlandlandEastlandWaleslandlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2047218068210821150123816521442339381064874124115601053716835824733579251822224740Unweighted base

1950215464911291211120712623341839631156103312751275992705828842808566243623044740Weighted base

For you personally

16641312694985884724698136173060252947240652934937633027115511019092010Remaining a member of
85%6%41%44%49%39%36%42%33%44%52%51%37%32%53%50%45%39%34%27%45%39%42%the EU is more risky

2862023381631622735811362812233554504803869463356451512537411133513952730Leaving the EU is more
15%94%59%56%51%61%64%58%67%56%48%49%63%68%47%50%55%61%66%73%55%61%58%risky

For the UK as a whole

16271112674635774604694123167358050345939251833238929926912810608751935Remaining a member of
83%5%41%41%48%38%36%40%29%42%50%49%36%31%52%47%47%35%33%23%44%38%41%the EU is more risky

3232043383666634747811402952289576530816882474373439543539438137514292805Leaving the EU is more
17%95%59%59%52%62%64%60%71%58%50%51%64%69%48%53%53%65%67%77%56%62%59%risky
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Table 2
Q.2 Which of the following scenarios do you think would be most risky for you personally? And which of the following scenarios
do you think would be most risky for the UK as a whole?
Base: All respondents
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EU ReferendumRegionSocial GradeAgeGender
WalesNorth-

&Northern
SouthEng-Mid-SouthIre-Scot-Eng-

LeaveRemainWestlandlandEastlandWaleslandlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2047218068210821150123816521442339381064874124115601053716835824733579251822224740Unweighted base

1950215464911291211120712623341839631156103312751275992705828842808566243623044740Weighted base

15311563457759809762911533012634733683833929828507581472438351154316363178Absolutely certain (10)
79%73%70%67%67%63%72%66%72%66%63%66%65%73%84%72%70%56%54%62%63%71%67%to vote

137231469011510714153334467107115116596664907748206199405(9)
7%11%7%8%10%9%11%6%8%9%6%10%9%9%6%9%8%11%10%9%8%9%9%

107111354774675161520768527547292740525144133110243(8)
5%5%5%4%6%6%4%7%4%5%6%5%6%4%3%4%5%6%6%8%5%5%5%

508114433238342212333424037210284936277379151(7)
3%4%2%4%3%3%2%2%5%3%3%4%3%3%*1%3%6%4%5%3%3%3%

264692826273458738212118101016222516653398(6)
1%2%1%2%2%2%2%2%1%2%3%2%2%1%1%1%2%3%3%3%3%1%2%

667043496169222102006554694511244250733314786234(5)
3%3%7%4%5%6%2%9%2%5%6%5%5%4%1%3%5%6%9%6%6%4%5%

714-10107*-12710468912411*171128(4)
*1%-1%1%1%*-*1%1%**1%1%***1%*1%*1%

6137661213328105154*251110726935(3)
*1%1%1%*1%1%1%1%1%1%*1%***1%1%1%1%1%*1%

8134106612124741513413132151328(2)
*1%1%1%1%*1%1%*1%1%*1%**1%**2%*1%1%1%

1212413914122371371677108684162642(1)
1%1%1%1%1%1%1%1%*1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%1%

--3174639851227253111546962334440816732196102297Definitely won't    (0)
--5%7%5%8%4%5%6%6%10%5%5%5%3%6%5%10%8%6%8%4%6%vote

17751904537897999936110184348318486884210231092917600685615566444188119463827NET: 8-10
91%88%83%79%83%78%87%79%83%80%75%81%80%86%92%85%83%73%70%78%77%84%81%

148211661301281428293743714612213610831468912514476302209511NET: 4-7
8%10%10%12%11%12%7%12%9%11%13%12%11%8%3%6%11%15%18%13%12%9%11%

263946102841298203234214270115754459541029846253149402NET: 0-3
1%2%7%9%7%11%7%8%8%9%12%7%9%6%4%8%7%12%12%8%10%6%8%

9.399.258.718.498.668.278.948.448.778.518.108.668.508.919.308.748.758.017.868.458.288.838.55Mean
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Table 3
Q.3 Next Thursday, June 23rd the referendum takes place on whether the UK should remain in the EU or leave the EU. Bearing in mind whether you always
vote or if you sometimes don't vote, how likely are you to vote in the referendum on EU membership?
Base: All respondents
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EU ReferendumRegionSocial GradeAgeGender
WalesNorth-

&Northern
SouthEng-Mid-SouthIre-Scot-Eng-

LeaveRemainWestlandlandEastlandWaleslandlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1950215464911291211120712623341839631156103312751275992705828842808566243623044740Weighted base

1.501.622.632.892.653.072.452.822.702.853.252.632.822.492.152.792.593.183.182.753.052.542.82Standard deviation

0.030.030.100.090.080.090.190.190.130.050.100.090.080.060.070.100.090.110.120.110.060.050.04Standard error
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Table 3
Q.3 Next Thursday, June 23rd the referendum takes place on whether the UK should remain in the EU or leave the EU. Bearing in mind whether you always
vote or if you sometimes don't vote, how likely are you to vote in the referendum on EU membership?
Base: All respondents
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EU ReferendumRegionSocial GradeAgeGender
WalesNorth-

&Northern
SouthEng-Mid-SouthIre-Scot-Eng-

LeaveRemainWestlandlandEastlandWaleslandlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2047218068210821150123816521442339381064874124115601053716835824733579251822224740Unweighted base

1950215464911291211120712623341839631156103312751275992705828842808566243623044740Weighted base

-215428248947560459962441754393386639734393271342373422353100011542154Remain a member of the
-100%43%43%39%50%47%41%58%44%34%37%50%58%40%38%41%44%52%62%41%50%45%European Union

1950-28247658043253101127167055251446641951834439430625812910249261950Leave the European
100%-43%42%48%36%42%43%30%42%48%50%37%33%52%49%48%36%32%23%42%40%41%Union

--3174639851227253111546962334440816732196102297Definitely won't vote
--5%7%5%8%4%5%6%6%10%5%5%5%3%6%5%10%8%6%8%4%6%

--548689679242027392779858434451806147208118326Undecided
--8%8%7%6%7%10%5%7%8%7%8%5%4%6%6%10%7%8%9%5%7%

---436---13722152-1-49413Refused
---***---*1%*****-*-1%***
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Table 4
Q.4 Should the UK remain a member of the European Union or leave the European Union?
Base: All respondents
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Total

55%Remain a member of the
European Union

45%Leave the European
Union
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Col percents

Table 5
Final adjusted voting intention, including reallocation of undecided voters and demographically-based weighting for likelihood to vote.
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